
Σάββατο 25 Μαΐου  

6η Ενότητα: 17:15 – 18:00 

Θέμα: «Μικρομεσαίες επιχειρήσεις και μετάβαση στην μεταλιγνιτική 
εποχή» 

 
Βιογραφικά σημειώματα ομιλητών : 
 

 

 

Ιωάννης Μητλιάγκας 

 

Γεννήθηκε το 1974 και κατάγεται 
από τη Λευκοπηγή Κοζάνης. Ζει και 
δραστηριοποιείται στην Κοζάνη ως 
ελεύθερος επαγγελματίας με 
αντικείμενο την παροχή 
συμβουλευτικών υπηρεσιών σε 
επιχειρήσεις και οργανισμούς, 

έχοντας αναπτύξει σημαντική δραστηριότητα στην οργάνωση, διαχείριση και 
παρακολούθηση επενδύσεων σε όλο το φάσμα της οικονομικής δραστηριότητας στην 
περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας. Η επιχειρηματική του δραστηριότητα έχει επεκταθεί 
γεωγραφικά σε όλη τη χώρα μέσω στρατηγικών συνεργασιών, με αντικείμενο την 
διαμόρφωση, τον συντονισμό, και τη διαχείριση συνεργατικών έργων μεταξύ επιχειρήσεων 
και ερευνητικών Ιδρυμάτων.  

Είναι Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Κοζάνης από το 2021 έως 
σήμερα, και μέλος του διοικητικού του συμβουλίου από το 2011, καθώς και μέλος της 
γνωμοδοτικής επιτροπής των Αναπτυξιακών Νόμων της περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.  

 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΛΛΙΑΡΑΣ 

Ο Αθανάσιος Μαλλιαράς είναι γεννημένος στις 
Σέρρες στις 8 Ιουνίου 1972. Είναι  πτυχιούχος της 
σχολής Γεωπονίας του Α.Π.Θ, από την οποία 
αποφοίτησε το 1997, με ειδίκευση στη Ζωϊκή 
Παραγωγή.  

Από το 1999 έως σήμερα αποτελεί ιδρυτικό 
στέλεχος της  εταιρίας Γεωτεχνική Ο.Ε., που 
ασχολείται με παντός τύπου γεωργικές μελέτες, 
παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε 
γεωργοκτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις και με ΚΥΔ-
Σύνταξη Δηλώσεων ΟΣΔΕ.  



Έχει αναπτύξει μια σημαντική και πολυεπίπεδη κοινωνική και πολιτική δράση. Από το 2019 
έως το 2023 υπήρξε Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Αγροτικής Οικονομίας στην 
Περιφερειακή Ενότητα Σερρών, αφού εκλέχθηκε στις Περιφερειακές εκλογές, με το 
συνδυασμό του Απόστολου Τζιτζικώστα. Επίσης, από το 2022 έως το 2023 αποτελούσε 
μέλος της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.  

Από το 2017 έως σήμερα διατελεί χρέη Γενικού Γραμματέα της Πανελλήνιας Ένωσης 
Φορέων Αγροτικών Συμβούλων (ΠΕΦΑΣΥ).  

Επιπρόσθετα, από το 2017 αποτελεί μέλος της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου 
Σερρών, αναλαμβάνοντας τελικά το 2021 τη διοίκηση του θεσμικού επιχειρηματικού 
φορέα. 

Μέχρι και σήμερα είναι Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Σερρών, προωθώντας ζητήματα του 
επιχειρείν. 

Είναι παντρεμένος με την εκπαιδευτικό Παναγιώτα Αναστασιλάκη, με την οποία έχουν 
αποκτήσει δύο παιδιά, την Αφροδίτη και τον Γρηγόρη.  


